



ROMÂNIA
ACADEMIA DE ȘTIINȚE MEDICALE
SECRETAR GENERAL

BUCUREȘTI, B-dul.I.C.Brătianu nr.1, Sector 3, Tel: 021/ 311 53 80, Fax: 021/ 311 53 81

MESAJ AL ACADEMIEI DE ȘTIINȚE MEDICALE
adresat la cea de-a XVI-a Conferință Națională organizată de
Institutul Național de Recuperare, Medicină Fizică și Balneoclimatologie

Folosind prilejul acestei Conferințe Naționale de Balneologie și Recuperare Medicală, intrată cu ani în urmă într-o periodicitate anuală, Academia de Științe Medicale transmite următorul mesaj.

Ne exprimăm aprecierea și considerația pentru modul în care, prin strădaniile conducerii, respectiv ale domnului manager Dr. Horia Lăzărescu, instituția s-a dezvoltat an de an, apropiindu-se de standardele internaționale.

S-a acordat o atenție deosebită părții din institut, a cărei locație este în strada Sfântul Dumitru Nr. 2, astfel încât întreg personalul acestei subunități se află într-o armonie perfectă, conjugându-și eforturile în vindecarea persoanelor suferinde și realizând, în esență, sintagma: „relația dintre medic și pacient”. Se impune, în același timp, ca să se evite supraaglomerarea existentă, atât privind aparatura cât și numărul de pacienți, supraaglomerare care, în primul rând, se răsfrânge negativ asupra stării de sănătate a terapeuților. Totodată, ne permitem și recomandăm, preocupare pentru o mai bună funcționalitate a localului existent în incinta Spitalului Filantropia.

Suntem conștienți că există o lipsă de spațiu și mai mult decât atât, o salarizare total necorespunzătoare pentru kinetoterapeuți, profesori de cultură fizică medicală, cu pregătire în învățământul superior de lungă durată, respectiv 4 ani. Totodată, considerăm insuficient numeric personalului de specialitate.

Asigurăm conducerea institutului că la nivelul Academiei de Științe Medicale există preocuparea și s-au luat măsuri concrete în vederea remedierii unora dintre acele neregularități, bineînțeles având sprijinul managerului institutului.

Ne exprimăm totodată, satisfacția și aprecierea privind modalitatea în care Centrul de Cercetări ce ființează în institut sub conducerea domnului Dr. Horia Lăzărescu și aflat pe Platforma Academiei de Științe Medicale, își onorează misiunile contribuind efectiv la ridicarea nivelului calitativ al cercetării în acest domeniu de importanță majoră pentru medicină.

În încheiere, dorim să subliniem încă o dată aprecierea superlativă a Academiei de Științe Medicale pentru întreaga activitate ce se desfășoară în acest institut și să dorim succes deplin celei de-a 16-a conferință Națională de Balneologie și Recuperare Medicală, eveniment marcant al vieții medicale românești.

Acad.Prof.Dr. Mircea Ifrim
SECRETAR GENERAL